



EDITAL Nº 06/2025/GDG/CPRF/IFAM, 18 DE AGOSTO DE 2025

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

1. ESPECIFICAÇÕES DA (S) VAGA(S):

1.1. Das áreas/disciplinas, formação, carga horária e nº de vagas:

| Área/Disciplina | Formação (exigência técnica) | Carga horária semanal | Nº de vagas |
|-----------------|---|-----------------------|-------------|
| Administração | Diploma de curso superior em nível de graduação devidamente registrado em Graduação em Bacharelado Administração com Pós-Graduação Strictu Sensu em Educação ou Ensino ou Administração | 40h | 1 |

Leia-se:

| Área/Disciplina | Formação (exigência técnica) | Carga horária semanal | Nº de vagas |
|-----------------|---|-----------------------|-------------|
| Administração | Diploma de curso superior em nível de graduação devidamente registrado em Graduação em Bacharelado Administração com Pós-Graduação Strictu Sensu (MESTRADO) em Educação ou Ensino ou Administração | 40h | 1 |

Documento assinado digitalmente



RODRIGO DE CARVALHO BRITO
Data: 26/08/2025 14:41:17-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Tae. Dr. Rodrigo de Carvalho Brito
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PSS EDITAL Nº 06
PORTARIA Nº 162 - DG/IFAM/CPRF/21/07/2025
PORTARIA Nº 198 - DG/IFAM/CPRF/14/08/25
Presidente Figueiredo, 26 de agosto de 2025.